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Офіційна позиція Групи Метінвест

В українських ЗМІ поширюється недостовірна інформація про діяльність Групи Метінвест, що нібито

спрямована на монополізацію коксохімічної галузі. Ми розглядаємо подібні інформаційні «вкидання» як

спробу вчинити тиск на компанію і зганьбити її репутацію.

Вважаємо важливим вкотре повідомити, що Група Метінвест працює виключно в рамках українського

законодавства, в тому числі законодавства про захист економічної конкуренції. Придбання Групою будь-

яких активів, як і вимагає законодавство, здійснювалося лише після отримання всіх необхідних дозволів,

включаючи дозволи на концентрацію від Антимонопольного комітету України, Європейської комісії та

інших офіційних структур. Заяву щодо надання дозволу на придбання ПрАТ «Дніпровський

коксохімічний завод» (ДКХЗ) подали в АМКУ ще в 2014 році. Таким чином, Група очікувала дозволу

майже п'ять років. Зрештою АМКУ дозволив Метінвесту купити ДКХЗ на безпрецедентно жорстких

умовах, серед яких зобов'язання продавати продукцію третім особам протягом семи років після угоди.

Група не має жодного відношення і не контролює ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат» (ДМК).

Метінвест постачав сировину підприємствам групи ІСД, серед яких ДМК. Водночас, усвідомлюючи

важливість металургійної галузі для України, компанія фактично кредитувала своїх конкурентів (ІСД) і

підтримувала їх у складні періоди, поставляючи необхідну їм сировину з відстрочкою платежів. Сума

накопиченої заборгованості ДМК перед Метінвестом становить майже $700 млн. ДМК наразі проходить

процедуру банкрутства. Метінвест у цьому випадку виступає кредитором, який очікує виплати боргу від

ДМК. Таким чином, про жоден контроль з боку Метінвесту над ДМК мова йти не може.

Група заявляє, що компанії Mastinto Trading Limited, Misandyco Holdings Ltd, Treimur Investments Limited і

Altana Limited, які придбали частку в ПАТ «Шахтоуправління «Покровське», зовсім не «довірені особи»,

а бізнес-партнери за низкою інвестпроектів, що мають власні інтереси та цілі.

У повідомленнях ЗМІ також наводиться й інша інформація, яка не витримує жодної критики. Група

вважає, що недостовірні матеріали, поширені у ЗМІ, мають отримати правову оцінку як такі, що

ганьблять честь і репутацію компанії, і змушена захищати свої інтереси усіма передбаченими чинним

законодавством способами. Метінвест – один із найбільших експортерів і платників податків України,

який дотримується всіх вимог українського та міжнародного законодавства.
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